

Праздник «Широкая масленица» в ЦКРОиР для молодых людей с ограниченными возможностями

28 февраля 2019 года педагоги ЦКРОиР в очередной раз подарили весеннее настроение на празднике «Широкая Масленица». Традиционно гостями праздника стали бывшие выпускники, а ныне воспитанники отделения дневного пребывания молодых инвалидов ТЦСОН Ошмянского района. На празднике ребята водили



хороводы, играли в интересные игры, отгадывали загадки. Алена Булавская и Елена Вацлавовна Катковская (заведующий ОДПИ) порадовали всех душевной песней «Весачка мая». В завершение праздника Матрешка угощала всех участников торжества блинами – символами солнца: блинами с медом, маслом и вареньем, с душистым чаем.

Веселые улыбки согрели всех теплом, а праздник получился душевным и радостным, как для детей, так и для бывших воспитанников центра.



